

## **Состоялась товарищеская игра по волейболу между командами Следственного комитета и прокуратуры по Алтайскому краю и Республике Алтай**



27 ноября 2010 года в спортзале ГИБДД УВД по г. Бийску состоялся товарищеский матч по игре в волейбол между сборными следственного управления и прокуратуры Алтайского края и Республики Алтай. Наш край представляли сотрудники Бийского, Троицкого, Белокурихинского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю, прокуратур города Бийска, города Новоалтайска, Смоленского района. Сборную Республики Алтай также представляли сотрудники Следственного комитета и прокуратуры Республики Алтай.

По результатам четырех партий победу одержала со счетом **3:1** сборная Алтайского края. Чемпионам был вручен кубок победителей. Лучшим игроком матча признан следователь Троицкого межрайонного следственного отдела СУ СК по Алтайскому краю Антон Облёзов.

Несмотря на то, что матч проходил в выходной день, зал был переполнен болельщиками, что также способствовало нашей победе.

Проведение спортивных соревнований становится добной традицией, после поражения в матче

---

по волейболу, проходившем в сентябре 2010 года в городе Горно-Алтайске, сборная Алтайского края взяла реванш и сумела отыграться в родных стенах.

Мы искренне поздравляем коллег и желаем им дальнейших побед, как в спортивной жизни, так и на службе.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

*30 Ноября 2010*

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892538/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892538/folder/873343)